Kinn

AH|QIZ|A AE HAE T80 #3 S%0| A= Hygienic USIT#
Al2l opA{ ! ﬂml UME AH|QIEZ|A AE! OlEIA =X

EE "a““/lila OIUIII

oY

HE My o

el EHXE S0 Eo 2 Qlsf B2 |7t Hai7 £le %e wx
( ) ot7| QI AFEEILICH MK EHXE =522 —% {10FEH CHE &2 2

= \ %2 O|SE 4 USLICH 22 AlZH E84 /T &2 EIO| CHA| Bl A
) 2 x5ty QIsHME Bt C(BRf2 &R Z8HE At2sHok gfuct.

QIE|A BRIRE AIE Eotoll MEELIC Bl0lH Zet7t 2o ASR

#MZ 9Ixl= Hygienic USIT® A2 94 2 T ofrqel 8t QJMxio

2 AzE 4 gLtk EHo| 7{E7|E Ra< 0.8ym22, MX| &7}

= A Y¥xlstn &4 HAE B

THE!:

AEIBEE AFQIZ|IA AL 1.4404.

A2l 75 EPDM 295(Z4 &) £ 75 Fluoroprene® XP (R344).

& = 3R] 25, A ntF 2l

75 EPDM 295: -40 °C ~ 150 °C.

75 Fluoroprene® XP: -15°C ~ 200 °C.
XFA.

o=

2ol &H A E C|xtel

AE|QIZ|IA AE1.4404
CIP-/SIP-M[Zoi| &g}

o W HIFH oM & =0 CHEH L
DGUV-EHAEO e} 215

= LHS:
Hygienic USIT® Al2! 9} A4 2! TRd 9f M7} ZHEI QITiA ZHK].

WUMIAME]:
Hygienic USIT® A2 ohAf 2! T of M K1491.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



2EH[QI2| A 28 B4 T8l &= S50] A= Hygienic USIT#
2l oM H FH IME AHIQIZ| A AR QIEA SR

=N
- D2
1
P —— ( | I
| |
I
- J SW1 |
~ | — |
~J i -
s |_I=||a_l_ﬁ_
e i
-— o
| 2] : -
* * Dhg
+
D1
—
EZS 29
FREHS Et 2 xf& I E FHEEMAD D1 D2 D3 L L1L2L3 AEE3 SW1 Fx30° A[E g4
S EtN =
F19. N F22. N
K1698.0310601 C AEH[CIE[A AE[ A3} a4 6 M10 33223635111415 6 12 1.8 40 45
K1698.0310611 C AEQIFA AEl A3 a4y 6 M10x1 33223635111415 6 12 1,8 40 45
K1698.0320801 C AEIQIEA AE A3 FERS) 8 M12 3326669513161,5 8 12 23 40 62
K1698.0320811 C AECIHA AEl  ZH3} 4% 8 M12x1,5 33 26,6 69,513161,5 8 12 23 40 62
K1698.0310602 C AEIQIEA AE  Z3} A 6 M10 33223635111415 6 12 1,8 40 45
K1698.0310612 C ZAEIQIEA AL 73 Al 6 M10x1 33223635111415 6 12 18 40 45
K1698.0320802 C AEIQIEA A 73 Al 8 M12 3326669513161,5 8 12 23 40 62
K1698.0320812 C AEIQIBA AEl A3 HM 8 M12x1,5 33 26,6 69,513161,5 8 12 23 40 62
K1698.1310601 C 2AE|QBA ALl H|Z3 FERS) 6 M10 33223635111415 6 12 1,8 40 45
K1698.1310611 C AE|QBA AEl H|ZE 4% 6 M10x1 33223635111415 6 12 1.8 40 45
K1698.1320801 C AEQIHA AEl H|ZS Ay 8 M12 33266695131615 8 12 23 40 62
K1698.1320811 C 2AEQBA ALl H|Z3 FERS 8 M12x1,5 33 26,6 69,513161,5 8 12 23 40 62
K1698.1310602 C AE|QIEA ALl H|ZEE A Al 6 M10 33223635111415 6 12 1,8 40 45
K1698.1310612 C AE|QIMA AEl H|ZS A 6 M10x1 33223635111415 6 12 1,8 40 45
K1698.1320802 C AEQA ALl H|Z3 Al 8 M12 3326669513161,5 8 12 23 40 62
K1698.1320812 C AE|QIEA ALl H|ZEE A Al 8 M12x1,5 33 26,6 69,5131615 8 12 23 40 62

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



